
                                                   2ª CIRCOSCRIZIONE  

    VERBALE  N° 93 DEL  15 DICEMBRE  2014   

     

L'Anno Duemilaquattordici, il giorno 15 del mese di Dicembre, nell'Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 9.30, con 

modalità d’urgenza,  il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del 

Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli Organi delle 

Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 382800  del 26.11.2014,  per la trattazione 

del seguente o.d.g.:  

1) Comunicazioni  del  Presidente;                

2)  Comunicazioni  dei  Consiglieri; 

3)  Proposta di Deliberazione di C.C. avente per oggetto: “Regolamento per la gestione 

delle spese di rappresentanza” – Parere Consiglio Circoscrizionale. 

Sono presenti alle ore 10.15 i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Campisi Alessandro,   

Crimi Vincenzo,  Rapicavoli Pina. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore Direttivo dott.ssa Giovanna Sciuto, in 

assenza del Responsabile P.O. della 2ª Circoscrizione dott.  Vincenzo Stancanelli. 

Prima di cominciare i lavori del Consiglio il Presidente invita i presenti ad un minuto 

di raccoglimento in memoria del papà del P.O. dr. Vincenzo Stancanelli, deceduto il 

giorno prima. 

Si procede alla trattazione del 1° punto all’o.d.g.  

Il Presidente Li Causi riferisce che il sabato precedente ha partecipato ad una 

conferenza stampa insieme al Sindaco e al Presidente dell’AMT, per la presentazione 

delle manifestazioni Natalizie; che alla Circoscrizione sono stati donati due alberi di 

Natale, uno è stato collocato in piazza Universiadi ed uno al Parco Gioieni: 

quest’ultimo è stato inaugurato lo stesso sabato alle ore 17,30 alla presenza degli 

Assessori Di Salvo e D’Agata, presenti lui stesso e i Consiglieri Crimi, Russo, Di 

Salvo, Platania, Campisi e Rapicavoli. 

Alle ore 10.20 entra in Aula il Consigliere Cardello Andrea. 
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Il Presidente dà comunicazione che sono stati assegnati alla Circoscrizione due 

spettacoli, con organizzazione ed eventuali costi a carico dell’Amministrazione 

Comunale: uno spettacolo teatrale che si terrà il 17 dicembre alle ore 20.00 presso 

l’auditorium della parrocchia Madonna della Salute in via Nicolò Giannotta ed uno 

spettacolo di cabaret e cantanti melodici, con l’artista Nino Marchi e i Forever, che si 

terrà in piazza Universiadi il 28 dicembre alle ore 21.00. 

Alle ore 10.21 entra in Aula il Consigliere Carnazza Claudio ed alle ore 10.22 il 

Consigliere Di Blasi Marco. 

Il Presidente informa che durante la conferenza stampa il Presidente dell’AMT ha 

annunciato che durante le festività un autobus con dentro il presepe girerà per la città 

facendo varie fermate per distribuire caramelle 

Alle ore 10.23 entrano in Aula i Consiglieri Patella Adriana Lucia e Di Salvo 

Daniele Giuseppe. 

Il Presidente precisa di aver contattato la segreteria del Presidente dell’AMT e di 

aver chiesto per il 17 o 18 dicembre di inserire una fermata davanti la scuola in 

piazza Pergolesi. 

Ore 10.24 entra in Aula il Consigliere Russo Giuseppe. 

Si passa alla trattazione del 2° punto all’o.d.g. 

Il Consigliere Rapicavoli segnala: una perdita di acqua dalla sede stradale in via 

Pietra dell’Ova, di fronte via Di Giorgio; la necessità di una pulizia straordinaria, per 

motivi di igiene, in prossimità dei cassonetti dei rifiuti in via Rimini, angolo via 

Saverio Fiducia ed una vigilanza sugli orari di conferimento dei rifiuti da parte dei 

cittadini; la mancanza di illuminazione dalla sera prima in via Rimini e via Fiducia. 

Ore 10.26 entra in Aula il Consigliere Armenio Rosario. 

Il Presidente informa che è appena stato contattato telefonicamente dal Presidente 

dell’AMT per avere indicazione sulla fermata davanti la scuola dell’autobus sul 

quale è stato allestito il presepe; assicura che appena saprà la data ne darà 

comunicazione ai Consiglieri. 
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Si passa alla trattazione del 3° punto all’o.d.g.: Proposta di Deliberazione di C.C. 

avente per oggetto: “Regolamento per la gestione delle spese di rappresentanza” – 

Parere Consiglio Circoscrizionale.  

Alle ore 10.30 entra in Aula il Consigliere Platania Ignazio. 

Il Consigliere Di Salvo comunica che la 1ª Commissione ha espresso parere 

favorevole.  

Si passa alla votazione; vengono nominati scrutatori i Consiglieri Patella e Russo.  

La votazione ha il seguente esito:  

Consiglieri presenti e votanti                n° 12 

Consiglieri favorevoli                n° 12 (Li Causi, Armenio, Campisi,  

             Cardello, Carnazza, Crimi, Di Blasi,  

              Di Salvo, Patella, Platania, Rapicavoli, 

              Russo) 

Consiglieri contrari                        nessuno 

Consiglieri astenuti                        nessuno 

Il Consiglio dà parere favorevole. 

Alle ore 10.35 il Presidente  Li Causi chiude la seduta. 

   

       Firmato 

IL SEGRETARIO               IL PRESIDENTE                 IL CONSIGLIERE ANZIANO   
(dott.ssa Giovanna Sciuto)                    (Vincenzo Li Causi)                         (Marco Di Blasi)   
 
Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 20/02/2017              
 

                  


